

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



hl4pg-3

hlpg-，设计者在辊子中部巧妙地增加了个浮动支点，使工作面大大增长，使辊子寿命延长近一倍。

随着国家产业结构的调整燃烧原煤的链条锅炉将逐步被燃烧劣质燃料的循环硫化床锅炉所代替，因此破碎机有着非常广阔的应用前景。取每年发电量为亿度，则每年可以节约标煤约万标煤单价取元，则节约燃煤费用。

而我们给并炉上煤所采用的环锤破碎机不但堵塞严重而且粒度无法控制。

为了保证燃料的粒度合格，必须对破碎机进行每月次的调整间隙工作，每次调整间隙保证在以内，防止不合格的燃料进入锅炉，造成停炉。显示器（系列及系列）保修期略为不同，如有疑问，请参阅保修卡内容或洽华硕服务中心。该破碎机的主要性能特点 - 型，破碎机根据相对论原理，采用四齿辊用双电机拖动分两级破碎的独特设计，突破旧式辊式破碎机转速的设计，将转速大幅度提高'倍，根据的牛顿力学原理，相对动能大大提高，破碎效果比旧式辊式破碎机高出'倍。

为了保证窄带对功率的传递，必须对其施加一定的预紧力，而预紧力过大或过小都会影响到hl4pg-3的使用寿命。

依据公司煤种煤质特性以及不同齿板的价格情况，讨论确定齿板保证使用寿命依据现场原来碎煤机的基础和地角螺栓，设计齿辊碎煤机的安装方式（利用原来地基安装或重新设计基础）和地角螺栓尺寸。在工业生产中，皮带输送机可用作生产机械设备之间构成连续生产的纽带，以实现生产环节的连续性和hl4pg-3适用硬度:莫氏硬度以下成品粒度:目-目产量黎的明最好，买碎石场环保要求，质量好，价格优服务到位，全国最好的生产商。

四个辊筒采用了多块分装式弧型齿板，将其固定在辊筒表面，只需取下防护罩，拧松紧固螺钉，换上新齿板可，不需更换辊筒。

我们选用的破碎机系四川省某公司生产的-型破碎机（小时碎煤吨）。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/Ky4RHLTj0jH.html>